

芝罘夜间占道烧烤经营相关方案出台,部分区域严禁烧烤

占道烧烤每晚11:30必须收摊

本报4月2日讯(记者 刘丹 通讯员 韩浩鑫) 记者从芝罘区综合行政执法局获悉,近日,芝罘区出台《关于规范管理夏季夜间占道烧烤的实施方案》。相较往年,今年的经营时间缩短,批设条件也更加严格。夜间烧烤经营日期为4月16日至10月15日,经营时间为19:00-23:30。擅自占用城市道路进行烧烤的行为或被处以2万元以下罚款。

2018年夏季夜间占道烧烤实行重点区域严禁、一般区域严控,其他区域规范的层级式审批管理模式,该区内着

力推行“加工室内化”和“经营规模化”的减量提档管理模式。重点区域为城区南大街、二马路、北马路、滨海北路、解放路北段、胜利路中段、红旗中路、环山路、万达广场区间道路、西南河路南段道路两侧,以及环保重点监测区域属重点区域。

一般区域为城区红旗东路、红旗西路、山海路、大海阳路、青年路、向善街、市府街、朝阳街南段、大马路、虹口路、解放路中段、解放路南段、迎祥路、南迎祥路、毓西路(环山段)、迎宾路、西大街、凤凰台路西段、海港路、文化路、白石路、

胜利路南段、胜利路北段、通世路、南通路、建设路等不影响居民生活和市容环境秩序的区域。

据了解,今年芝罘区对消夏露天啤酒广场和依店占道夜间烧烤经营时间有了硬性规定,消夏露天啤酒广场和依店占道夜间烧烤的经营日期为4月16日至10月15日,经营时间为19:00-23:30。“往年经营时间为19:00-24:00,今年结束时间提前了半小时。”芝罘区综合行政执法局一位工作人员介绍。

经营时,经营者必须严格遵守经营时间,不得提前摆设、

超时经营,经营区域应用地毯、地板革、油布等铺覆地面。根据要求,芝罘区范围内,必须使用环保型无烟烧烤炉具从事烧烤经营。从事依店占道夜间烧烤的一律实行室内化加工,禁止在室外摆放任何形式的烧烤炉具和加工台灶等。

消夏露天啤酒广场一般批设于具备条件的大型场地内,场地面积不得小于100平方米,审批面积按照实际发生数计算。依店占道夜间烧烤须具备经营场地40平方米以上,经营场地应与人行道保留1.5米以上的通行空间,不得占压盲道。

芝罘区级综合行政执法部门自4月1日起开始接受审批申请。申办者可到烟台市行政审批中心四楼区域管理局窗口办理相关手续。

集中整治活动过程中,对经教育劝导仍拒不整改的经营业户,相关单位要严格按照有关法律法规及查封、扣押程序,对涉嫌用于无照经营的工具、设备、原材料、产品(商品)等物品,依据《无证无照经营管理办法》进行查封、扣押;或依据《城市道路管理条例》对当事人擅自占用城市道路行为处以2万元以下罚款。

芝罘举办“智汇芝罘”——“千人计划”专家与新旧动能转换论坛
18名千人专家获聘“芝罘发展特聘顾问”

本报4月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 郑超) 为加快引进“千人计划”专家等高端才智,推动新旧动能转换,促进人才、科技、产业协同发展,3月30日,烟台芝罘区举办“智汇芝罘”——“千人计划”专家与新旧动能转换论坛。国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长李佐军博士、千人智库创始人周怀北博士等20余名“千人计划”专家出席开幕式。

论坛活动为期两天,取得了预期效果,成功聘请李佐军博士为芝罘区新旧动能转换顾问,聘任18名千人专家为“芝罘发展特聘顾问”,2名创业千人专家落地芝罘,2名创新千人专

家签订了柔性引进协议,3名“千人计划”“百人计划”专家达成创业合作意向,5名创新专家与瑞康医药等单位达成初步合作意向。

本次活动亮点纷呈。一是专家指路。邀请国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长李佐军博士,围绕新形势下如何开展新旧动能转换进行了主题演讲;邀请3名千人专家结合信息技术、智能制造、医疗康养产业发展和芝罘实际座谈交流。二是人企互动。在项目路演环节,设置生物医药和信息技术,新材料、智能制造、能源环保两个分会场,15名专家现场展示推介了个人的科研成果与创业项目,与在场的140余

家重点企业、投资机构 and 人力资源服务机构代表进行交流对接。千人专家们表示,芝罘“求才若渴”,大力推进创新创业的发展,给他们的项目提供了很好的发展机遇、发展空间。三是考察合作。专家先后到鲁东大学、瑞康医药、枫林环保等辖区企业实地考察,详细了解芝罘创新创业环境,并进行了深入对接交流。四是全程直播。论坛开幕式通过新华云平台开展了全程网络直播,全区没有参会的相关单位、企业通过网络学习聆听了来自于国务院发展研究中心专家的高端讲座,了解了新旧动能转换态势下新产业的发展路径和方向,扩大了受众面。

500公司延长供暖至4月6日
期间不收取采暖费

本报4月2日讯(记者 张菁) 记者从500供热公司了解到,今年采暖期于3月31日24时正式结束,但为了更好地做好下一采暖期的供暖工作,以及考虑到乍暖还寒的天气情况,500公司将供暖日延期至4月6日白天。

4月1日上午,500供热片区的白石路、进德等区域居民家中暖气仍然散热,记者从500客户服务中心了解到,500供热公司本采暖期供暖延长至4月6日白天,供暖延长期不会向用户收取采暖费。500客户服务中心郑主任告诉记者,之所以延期供暖,一是考虑到春天气温变化较大,供暖期虽然结束,“春寒”现象频繁出现,昼夜温差较

大。气象预报4月3日、4日的最低温度降至5℃。因此从更好地服务用户角度出发,500的供暖时间适当延长;二是利用供暖延长期提前进行管网系统及用户室内消缺维护,帮助用户解决问题。

郑主任说,停暖后4月上旬,500各二级站的站内设备大修技改便开始启动,进行设备检修和维护;5月份各区域二级管网大修技改工程启动,各项工程齐头并进,以进一步做好下一采暖期工作,保障用户温暖过冬。

在此期间,因为500管网系统仍然满水带压,提醒用户不要随意改造室内采暖设施,以防发生暖气跑水等意外现象。

烟台大剧院和福山剧院售票系统全新升级

为了给烟台观众提供更方便快捷的购票方式和渠道,提升服务品质,烟台大剧院和福山剧院即于4月3日对售票系统、官网和微信购票平台进行升级。记者了解到,两家剧院的售票系统升级后,观众购票将更为便利。

此次升级后,首先是对在线购票功能进行了完善和提升。所有购票观众,无论是否是

剧院的会员,均无需再到指定的购票点或是剧院排队购买门票,只要登录进入烟台大剧院和福山剧院官网和微信购票平台,就可以在线选择自己心仪的演出门票及观看演出时坐的位置,在线支付,轻松方便。

开启在线选座后,用户也无需再打电话询问某个价位是否有票,座位是否居中或靠前等一系列问题。购票观众只需

上网点击在线选座查看座位图,演出位置及票价便一目了然,下单后相应会员的折扣也会自动扣除。而且,增加了微信和支付宝等支付方式。

大剧院工作人员表示,售票系统升级后在一定程度上减少了现场购票繁琐的过程,也消除了观众对观演位置的担忧,从选择演出到拿到演出门票的整个过程更简单流畅,极

大地节约用户购票时间。

如果购票观众想加入会员,可通过线下注册成为普通会员,也可登录剧院官网或关注两个剧院的微信公众号,注册成为普通会员。普通会员除了享受一定折扣的优惠以外,可通过消费或者参与剧院充值活动来提升会员等级。除了定制卡会员,会员等级的有效时间均为1年。会员等级的晋

升依据年度消费金额,当消费金额达到相应等级的最低值,会员等级自动晋升。年度消费金额累积低于现有等级最低积分值,则次年会员等级降级。

售票系统升级完成后,剧院老会员需凭借实体会员卡前往大剧院窗口进行激活,才能开启网上购票功能。

(通讯员 张梦玉 周梦飞)